

沪指跌近1%

金改概念股大面积跌停

昨日市况

本报讯 4月17日两市股指再度向下，早盘虽有短暂上攻，但力度十分有限，券商、保险、地产等板块的下跌成为拖累市场的主要力量。虽然深圳、天津、湖北等地的金改概念股继续上涨，但其他跟风上涨的个股大面积退潮，两市跌停的8只个股，全部是金融改革概念股，都是深圳和浙江板块个股，使市场人气受到打击。两市大部分时间都震荡下跌。

截至收盘，沪指报2334.99点，下跌22.04点，跌幅0.94%，成交724亿元；深成指报9839.92点，下跌160.39点，跌幅

大盘回调压力加大

对于季报大幅预增的个股可适当关注

后市展望

本报讯 华讯财经认为，印度央行周二已宣布大幅降息50个基点，A股目前炒作的“地图”概念正是利好政策出台的典型行为，再加上美国呼之欲出的QE3，全球宽松很有2009年小牛市开端时的影子，只不过当时是整体把大盘拖上了一个新台阶，目前这方面还略差些，市场自身的技术性休整结束信号仍未发出，因此在此之前，静观其变机会不失为上策。

华泰证券分析，从短线技术上看，随着10日线上移，股指能否在10日线附近获得支撑将非常重要，因为大盘以5日线和20

过四成基金重仓股一季度预喜

本报讯 截至上周末，据统计，沪深两市共计717家上市公司披露了今年一季度业绩预告。其中，报喜的公司有335家。而在业绩预喜的上市公司中，基金重仓持有其中140家股票。今年以来，这些股票股价平均上涨的幅度超过了同期上证指数的涨幅1.34个百分点。

今年以来市场风格转换较大，创业板、中小板仍然是市场调整的对象。从基金布局个股的情况来看，业绩稳定且持续增长的个股是基金潜伏的主要对象。在已经披露业绩预告的公告中，68家公司预计今年一季度净利润的增长下限在100%以上，这

其中也有61家公司在去年四季度就得到基金的提前潜伏。统计显示，61只个股中，55只实现上涨，仅有6只个股下跌，跑赢大盘的个股更是多达48只。基金从中获益匪浅，今年以来，这61只个股平均上涨了逾26%，跑赢大盘接近20个百分点。其中涨幅在50%以上的个股也多达9只，奥维通信今年以来的涨幅更是接近翻番，沱牌舍得、包钢稀土、凯乐科技、超华科技4只个股的涨幅也在70%以上。

总体而言，基金去年四季度的“眼光”不错，业绩暴增是其选股的关键，这也让基金在这些重仓股上获益匪浅。（来源：中财网）